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転入・転出者アンケート実施状況 

 

 

 

 

 

  

 

 転入・転出者の意見を聴取し、次期総合計画及び次期都市計画マスタープラン策定の基礎資料

とする。 

 

 

 

調  査  区  域 東金市全域 

調 査 対 象 者 東金市への転入者及び東金市からの転出者 

調  査  方  法 転入・転出届提出時に市民課窓口にてアンケート調査を依頼 

分  析  方  法 市役所による直接分析 

調 査 期 間 令和元年７月８日～令和元年１１月１５日 

 

 

 

有 効 回 収 数 転入者 ２５４票   転出者 ３０２票 

 

 

 

 転入者アンケート 

性別、年齢、職業、家族形態、転入前の住まい、転入後の通学・通勤先、転入のきっかけ、 

転入後の居住地、居住地を決めた理由 

 

 転出者アンケート 

性別、年齢、職業、家族形態、転出後の住まい、転出後の通学・通勤先、転出のきっかけ、 

転出前の居住地、転出先市内検討の有無、東金市の不足に感じた点、再度の転入希望 

 

  

  

第１章 調査の概要 

１ 調査趣旨 

２ 調査の方法 

３ 回収状況 

 

４ 調査項目 
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１－１    性  別 １－１    性  別 

項目 回答数 ％ 

男 159 62.6 

女 90 35.4 

無回答 5 2.0 

合計 254 100.0 

項目 回答数 ％ 

男 174 57.6 

女 118 39.0 

無回答 10 3.4 

合計 302 100.0 

１－２    年  齢 １－２    年  齢 

項目 回答数 ％ 

20代 82 32.3 

30代 50 19.7 

60代以上 46 18.1 

40代 40 15.7 

50代 25 9.8 

10代 6 2.4 

無回答 5 2.0 

合計 254 100.0 

項目 回答数 ％ 

20代 114 37.7 

30代 72 23.8 

60代以上 37 12.3 

40代 29 9.6 

50代 25 8.3 

10代 16 5.3 

無回答 9 3.0 

合計 302 100.0 

第２章 全体集計結果 

＜転入者アンケート＞ ＜転出者アンケート＞ 
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１－３    職  業 １－３    職  業 

項目 回答数 ％ 

会社員・公務員等 162 53.6 

無職・その他 42 13.9 

パート・アルバイト等 35 11.6 

自営業 20 6.6 

主夫・主婦 13 4.3 

学生 8 2.7 

農林漁業 0 0.0 

無回答 22 7.3 

合計 302 100.0 

項目 回答数 ％ 

会社員・公務員等 123 48.4 

無職・その他 70 27.6 

パート・アルバイト等 19 7.5 

自営業 15 5.9 

学生 11 4.3 

主夫・主婦 4 1.6 

農林漁業 0 0.0 

無回答 12 4.7 

合計 254 100.0 

２－１ 一緒に転入する家族(人数) 

     ※ご自身含む 

２－１ 一緒に転出する家族(人数)  

※ご自身含む    

項目 回答数 ％ 

１人 215 71.2 

２人 47 15.6 

３人 12 4.0 

４人 10 3.3 

５人 2 0.6 

６人 0 0.0 

７人 0 0.0 

無回答 16 5.3 

合計 302 100.0 

項目 回答数 ％ 

１人 158 62.2 

２人 55 21.6 

３人 15 5.9 

４人 5 2.0 

５人 2 0.8 

６人 0 0.0 

７人 1 0.4 

無回答 18 7.1 

合計 254 100.0 
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２－２ 一緒に転入する家族(年齢) ２－２ 一緒に転出する家族(年齢) 

項目 回答数 ％ 

20代 73 29.9 

60代以上 42 17.2 

30代 39 16.0 

40代 36 14.8 

10代 30 12.3 

50代 24 9.8 

合計 244 100.0 

項目 回答数 ％ 

20代 114 40.7 

30代 66 23.6 

60代以上 32 11.3 

40代 29 10.4 

10代 22 7.9 

50代 17 6.1 

合計 280 100.0 

２－３ 一緒に転入する家族 

(２－２のうち同居の子) 

２－３ 一緒に転出する家族 

(２－２のうち同居の子) 

項目 回答数 ％ 

いない 151 76.7 

就学前 17 8.6 

社会人 10 5.1 

小学生 9 4.6 

中学生 2 1.0 

高校生 4 2.0 

短大・大学生等 1 0.5 

その他 3 1.5 

合計 197 100.0 

項目 回答数 ％ 

いない 212 82.2 

就学前 16 6.2 

社会人 10 3.9 

小学生 7 2.7 

中学生 3 1.2 

短大・大学生等 5 1.9 

高校生 0 0.0 

その他 5 1.9 

合計 258 100.0 
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３     転入前の住まい ３     転出後の住まい 

項目 回答数 ％ 

県内(千葉市、山武郡市除く) 62 24.4 

県外(都内除く) 47 18.5 

千葉市内 38 15.0 

東京都内 27 10.6 

山武市 18 7.1 

九十九里町 16 6.3 

大網白里市 12 4.7 

山武郡内 6 2.4 

国外 4 1.6 

無回答 24 9.4 

合計 254 100.0 

項目 回答数 ％ 

県内(千葉市、山武郡市除く) 83 27.5 

千葉市内 70 23.2 

県外(都内除く) 63 20.9 

東京都内 24 7.9 

大網白里市 20 6.6 

山武市 10 3.3 

山武郡内 5 1.7 

国外 4 1.3 

九十九里町 3 1.0 

無回答 20 6.6 

合計 302 100.0 

４   転入後の通勤・通学先 ４   転出後の通勤・通学先 

項目 回答数 ％ 

東金市内 79 31.1 

通勤通学していない 54 21.3 

千葉市内 32 12.6 

県内(千葉市、東金市、

長生郡除く) 
25 9.8 

山武郡内 18 7.1 

東京都内 7 2.7 

県外(都内除く) 4 1.6 

長生郡内 1 0.4 

無回答 34 13.4 

合計 254 100.0 

項目 回答数 ％ 

通勤通学していない 52 17.2 

千葉市内 47 15.5 

県外(都内除く) 46 15.2 

県内(千葉市、東金市、

長生郡除く) 
41 13.6 

東京都内 30 9.9 

山武郡内 20 6.6 

東金市内 17 5.6 

長生郡内 3 1.0 

無回答 46 15.2 

合計 302 100.0 
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５    転入後の家族構成 ５    転出後の家族構成 

項目 回答数 ％ 

１人暮らし 103 34.1 

二世代(親子) 83 27.5 

夫婦のみ 56 18.6 

三世代(親・子・孫) 16 5.3 

その他 40 13.2 

無回答 4 1.3 

合計 302 100.0 

項目 回答数 ％ 

１人暮らし 88 34.6 

二世代(親子) 70 27.6 

夫婦のみ 44 17.4 

三世代(親・子・孫) 9 3.5 

その他 30 11.8 

無回答 13 5.1 

合計 254 100.0 

６   転入の最も大きなきっかけ ６   転出の最も大きなきっかけ 

項目 回答数 ％ 

仕事・学業(就職・転職・入学等) 135 44.7 

家庭の都合(結婚・親の介護等) 91 30.1 

住宅の都合(住居購入・広さ・家賃等) 34 11.3 

趣味や余暇の充実 4 1.3 

その他 6 2.0 

無回答 32 10.6 

合計 302 100.0 

項目 回答数 ％ 

仕事・学業(就職・転職・入学等) 84 33.1 

家庭の都合(結婚・親の介護等) 70 27.6 

住宅の都合(住居購入・広さ・家賃等) 38 15.0 

趣味や余暇の充実 8 3.1 

その他 14 5.5 

無回答 40 15.7 

合計 254 100.0 
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７     転入後の住所 ７     転出前の住所 

項目 回答数 ％ 

田間地区 50 19.7 

東金地区【上宿・岩崎・新宿・谷】 30 11.8 

公平地区 29 11.4 

嶺南地区【北之幸谷・堀上・川場・押堀】 28 11.0 

豊成地区 21 8.3 

正気地区 17 6.7 

大和地区 17 6.7 

東金地区【日吉台・八坂台】 13 5.1 

城西地区【砂郷・台方・大豆谷】 13 5.1 

福岡地区 11 4.3 

丘山地区 5 2.0 

源地区 4 1.6 

無回答 16 6.3 

合計 254 100.0 

項目 回答数 ％ 

田間地区 47 15.6 

正気地区 44 14.5 

東金地区【上宿・岩崎・新宿・谷】 35 11.6 

嶺南地区【北之幸谷・堀上・川場・押堀】 35 11.6 

豊成地区 34 11.2 

大和地区 21 7.0 

城西地区【砂郷・台方・大豆谷】 15 5.0 

公平地区 19 6.3 

東金地区【日吉台・八坂台】 13 4.3 

丘山地区 15 5.0 

福岡地区 9 3.0 

源地区 4 1.3 

無回答 11 3.6 

合計 302 100.0 

８ 引越しにあたり市内検討の有無 

項目 回答数 ％ 

他市町村に決めていた 227 75.2 

検討したが転出 36 11.9 

無回答 39 12.9 

合計 302 100.0 
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 ※無回答：１０４票 

 

 

 

 

 

※無回答：５３票 

 

 

 

 

８ 転入の際、居住地を決めた主な理由(3つまで) ９ 東金市に不足していた点(3つまで) 

項目 回答数 ％ 

通勤・通学に便利 65 18.7 

家・土地がある 64 18.4 

住宅価格・家賃が手ごろ 43 12.4 

買物が便利(商店街・飲食店等) 34 9.8 

安全・安心(自然災害・防犯等) 26 7.5 

医療・福祉が充実している 23 6.6 

交通が便利(鉄道・バス・公共交通等) 16 4.6 

自然環境が豊か 14 4.0 

趣味や余暇の充実が望める 12 3.5 

生まれ育った地域に戻りたい 11 3.2 

治安がいい 5 1.4 

子育て環境がいい(保育所・公園等) 3 0.9 

教育環境が整っている(学校・大学等) 2 0.6 

その他 29 8.4 

合計 347 100.0 

項目 回答数 ％ 

交通が不便(鉄道・バス・公共交通等) 139 45.1 

買物が不便(商店街・飲食店等) 41 13.3 

防災面・防犯面で不安 26 8.4 

医療・福祉が充実していない 23 7.5 

特になし 20 6.5 

インフラが整っていない(下水・道路等) 19 6.2 

子育て環境が悪い(保育所・公園等) 11 3.6 

教育環境が整っていない(学校・大学等) 10 3.2 

その他 19 6.2 

合計 308 100.0 

１０ また東金市に住みたいか 

項目 回答数 ％ 

住みたい 184 60.9 

住みたくない 69 22.9 

無回答 49 16.2 

合計 302 100.0 


